

Poštovani i dragi roditelji!

„... SAVJETUJE LOGOPEDICA

KAD U KUĆI SU DICA....“

Svjedoci smo svi zajedno kako nas je ova nevolja s corona-virusom zatvorila u kuću i promijenila našu svakodnevicu u potpunosti. Okrenuli smo se svojim obiteljima i odmakli od neprestane jurnjave i pohađanja niza aktivnosti.

Dobili smo jedno vrijeme u kojem se možemo još više zblížiti sa svojim ukućanima, činiti ono za što do sada možda nismo imali vremena.

Kako biste se osnažili i dobili mnoge nove ideje kao i materijale o poticanju razvoja komunikacije, jezika i govora možete posjetiti sljedeće stranice:

www.logoped.hr

www.artrea.com

www.pjesmezadjecu

www.zlatnadjeca

Jednostavno rečeno; kuća, stan, balkon, dvorište (možda i vrt), dnevna soba, stubište, kupaonica, kuhinja jesu prostori koji mogu biti bogati poticajima i što je najvažnije ispunjeni smirenim zajedništvom.

Obilje je igara i aktivnosti koje mogu potaknuti **male jasličare** u razvoju jezika i govora. Mnoge od njih već ste sigurno otkrili zajedno sa svojim odgojiteljima / igre vodom, tijestom, ljuljanje, preskakanje, provlačenje, puhanje mjehurića, traženje skrivenog predmeta, skrivanje po kući, zajedničko pjevanje pjesmica, pljeskanje uz brojalice, stapanje-skakutanje uz brojalice, slušanje priča

Zaigrane srednije uključimo u kuhanje, pospremanje, pranje posuđa, čišćenje razgovarajući, imenujući ,brojeći.....“Kupajmo ih“ u dobrim stihovima, zaigranoj rimi, neka im se u pozadini čuje audio priča-bajka kojom će upijati dobar rečenični ritam, bogatstvo jezičnog izraza. (U izdanju Croatia recordsa mogu se nabaviti mnoge poznate bajke za djecu .)

Zatvorenih očiju možete prepoznavati razne zvukove u kući, možete glumiti životinje (brze, spore, opasne, mazne...), povremeno isključiti ekrane, pripovijedati o svom djetinjstvu i igrama vaše generacije, pregledavati stare fotografije.

Ako ste sretnici koji imaju vrt ili dvorište igri s vodom, pijeskom, kamenčićima, ostacima drva nema kraja.

Pjevajte im pjesme na la-la-la, neka prepoznaju o kojoj je riječ!

Pjevajte zajedno na la-la-la, oslušujete tako ritam i vježbate motoriku jezika.

Naši predškolci spremni su za razne nove vještine. Dok su bili mali nisu morali razmišljati o tome od čega se jezik kojim govore sastoji. Upravo je njihova dob prekretnica - ulaze u područje osluškivanja jezika kako bi mogli savladati čitanje i pisanje.

Stoga otkrivajte glasove kojima riječi počinju, plješćite na ritam riječi, otkrivajte i stvarajte rima, zajedno otkrivajte sve glasove koje sadrži riječ (jednostavna, dvosložna), čitajte im stihove (Balog, Paljetak, Femenić dobar su izbor).

Prepričavajte događaje, pripovijedajte priče.

Isto tako napominjem kako su mnoga Gradska kazališta lutaka u Hrvatskoj ponudila svoje predstave na internetu. Nije isto iskustvo sjediti u kazalištu ili pred ekranom, ali je svakako zanimljivo i veselo.

Na stranicama mnogih vrtića kako u Splitu tako i u cijeloj Hrvatskoj možete pronaći mnogo toga što se u ovim danima može „aplicirati“ u obiteljski dom.

Svako vam dobro želi logopedica DV Radost! Do skorog viđenja „u živo“!

Snježana Mihanović, log.